
Langanhaltende  
Blütenfreude

TOP-PREIS

Hortensien

1 | Garten­
nelke
Dianthus Pink Kisses

 2.99​

​

2 | Jardiniere

 11.99​
 14.99​

je 12.99​

1. Gartennelke Dianthus Pink Kisses, mehrjährige Gartenpflanze, viele kleine duftende Blüten, Topf Ø 10,5 cm, Nr. 8016586 |  
2.99 € | 2. Jardiniere  mit Nelken und Efeu bepflanzt, hübsch dekoriert, Länge ca. 34 cm, Nr. 6363253 | 11.99 € | 3. Blumen­
erde mit Vorratsdüngung für ca. 4-6 Wochen für alle Einsatzbereiche in Ihrem Garten, 20 l, Nr. 140780 | 4.49 € (0.22 €/l) | 

1 2 3

3 | Blumenerde

 4.49​
 5.49​

(0.22 €/l)​

Hortensie
Hydrangea macrophylla
winterharter, mehrjähriger 
Blütenstrauch, 6-10 Blüten, 
versch. Farben, ohne Über-
topf, im 5-l-Topf 
7222003 

dehner.dedehner.de

in den schönsten Farben

Alle Angebote gültig von Mi, 26.06. bis Mo, 01.07.2019. Solange der Vorrat reicht. Öffnungszeiten siehe Rückseite.
Sofern Artikel in Ihrem Markt nicht erhältlich, auf Bestellung lieferbar. Hierbei können Versandkosten anfallen.

JETZT PAYBACK PUNKTE bei Dehner einlösen!*

*�ab 200 °P möglich

SAMMELN 
& SPAREN

GARTEN und Zoo



TOP-PREIS

TOP-PREIS

TOP-PREIS

Leicht, stoßfest,  
frostbeständig

​2

​3 ​4

​5

​6

1 | Gartennelke
Dianthus caryophyllus
unermüdlicher Blüher, in-
tensiv duftend, winterhar-
te Staude, für Beete, Kübel 
und zum Schnitt, versch. 
Farben, Topf Ø 12 cm 
8811788 

2 | Korb 
mit Lederhenkeln, 
bepflanzt mit  
Nelken, Efeu  
und Ziergras,  
Länge ca. 25 cm 
6366538 

 14.99​

6 | Sonnenhut ‘Mistral’
Echinacea
Prachtstaude, 
pflegeleicht und 
anspruchslos,  
versch. Farben,  
im 3-l-Topf 
8012650 

je 7.99​

5 | Flammenblume
Phlox paniculata-Hybride
winterhart, gut geeignet für 
Staudenrabatten, versch. 
Farben, im 3-l-Topf 
8022410 

3 | Gartennelke 
‘Grace Bay’
Dianthus
mehrjährige Garten-
pflanze, schöne, zwei-
farbige Blüten, Topf  
Ø 12 cm 
8029688   2.99​

4 | Blütenzauber 
Düngernährsalz für alle Bal-
kon- und Kübelpflanzen, für 
gesundes Pflanzenwachstum 
und üppige Blütenpracht 
1 kg
1829001 

 8.99​

 6.99​

Weitere  
Pflanzen zum 

Thema Sommer-
garten finden Sie 
im Markt und auf 

dehner.de​

je 2.99​

je 7.99​2



Sommergarten

Die schönsten Sommerblumen für Balkon & Garten –  
jetzt auf dehner.de bestellen und bequem nach Hause liefern lassen

Leuchtende Blüten über 
dunklem Laub

Leicht, stoßfest,  
frostbeständig

​7
​8

​9

​10

TOP-PREIS

11 | Schleierkraut Twin
Gypsophila muralis
zweifarbiges, reichblühendes Schleier-
kraut für Beet- und Balkonbepflanzung,  
Topf Ø 13 cm 
8822231 

12 | Celosie ‘Venezuela’
Celosia argentea
für Schalen- oder Beetbepflanzung, leuchten-
der Blütenstand in dunklem  
Magenta, Topf Ø 12 cm 
8810657 

13 | Eisenkraut
Verbena-Hybriden
robust und pflegeleicht, versch. 
Farben, Topf Ø 13 cm 
8826828 

Sommer- 
stauden – 

versch. Sorten 
im Markt  
erhältlich​​

 2.99​
 2.79​

 2.29​

​

je 2.49​

je 2.29​

7. Spinnenpflanze Cleome spinosa, reich verzweigter Busch, geeignet für Balkon und Garten, Topf Ø 17 cm, Nr. 8821548 |  
7.99 € | 8. Köcherblümchen ‘Twin‘ Cuphea hyssopifolia, zwei Farben in einem Topf, zahlreiche, kleine Blüten, Topf Ø 11 cm, 
Nr. 8811358 | 2.99 € | 9. Stehende Geranien Pelargonium zonale, sonniger bis halbschattiger Standort, lange Blütezeit, versch. 
Farben, Topf Ø 13 cm, Nr. 8813032 | je 2.29 € | 10. Pflanztopf aus Kunststoff, Anthrazit, ca. Ø 25, 30 oder 40 cm, Nr. 1655976 |  
ab 6.99 €  | 

7 | Spinnen­
pflanze
Cleome spinosa

 7.99​

8 | Köcher­
blümchen ‘Twin‘
Cuphea hyssopifolia

 2.99​

9 | Stehende Geranien
Pelargonium zonale

10 | Pflanz­
topf

ab 6.99​
ab 9.99​

je 2.29​

3
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3er Tuff, Topf Ø 24 cm
8532624   35.99 

1 | Yucca-Palme
Yucca elephantipes
beliebte Zimmerpflan-
ze, robust und pflege-
leicht, versch. Varianten 

2 | Elefantenfuss
Beaucarnea recurvata
ungewöhnliche Zim-
merpflanze mit gerin-
gem Wasserbedarf, für 
helle Standorte 

Stamm, Topf Ø 24 cm
8705634   39.99 

Topf Ø 21 cm
8207979   29.99 

ca. Ø 16 cm
3816576   4.49 

3 | Übertopf ‘Nele’ 
aus Keramik, Anthrazit 
ca. Ø 14 cm
3816550   3.49 

ca. Ø 21 cm
2260123  je 9.99 7.99 

7 | Übertopf  
‘Salerno’ 
aus Keramik, Weiß/Braun 
ca. Ø 15 cm
2260065  je 5.99 4.99 

ca. Ø 28 cm
4356663   22.99 

4 | Übertopf  
‘Yucca’ 
aus Kunststoff, Anthra-
zit, versch. Dekore 
ca. Ø 21 cm
4356770   17.99 

Topf Ø 17 cm
8683476  je 29.99 

5 | Kakteen Mix 
pflegeleicht und robust, 
versch. Sorten 
Topf Ø 12 cm
8683468  je 12.99 

6 | Agava Mix 
sehr dekorative Sukku-
lente mit rosettenför-
migem Wuchs, versch. 
Sorten, Topf Ø 12 cm 
8683484  je 12.99

1er Tuff, Topf Ø 14 cm
8286429   6.99 1 | Yucca-Palme 

2er Tuff, Topf Ø 19 cm 
8286114 

TOP-PREIS
 12.99​

2 | Elefanten­
fuss
Beaucarnea  
recurvata
Topf Ø 12 cm 
8207961 

TOP-PREIS
 9.99​

5 | Kakteen Mix

je 12.99​
je 29.99​

6 | Agava Mix

je 12.99​

7 | Übertopf ‘Salerno’

ab 4.99​​
ab 5.99​​

Topf Ø 12 cm

Topf Ø 17 cm

3 | Übertopf ‘Nele’

ab 3.49​

URLAUBS-FLAIR 
ZUHAUSE

4



Neue Mitbewohner für Zuhause.  
Entdecken Sie unser großes Zimmerpflanzensortiment auf dehner.de

​8

​10

​9

​11

​12

​12

​13

​13

​14

​15

13 | Feigenkaktus  
‘Concolea‘
Opuntia consolea

Topf Ø 19 cm,  
Pflanzendurchmesser 
17-19 cm 
8293557   29.99

10 | Bleistiftbaum
Euphorbia tirucalli
pflegeleichte Sukkulente mit 
dicht verzweigtem Wuchs,  
Topf Ø 17 cm 
8238065   19.99

8 | Blaue Zwergpalme
Chamaerops humilis cerifera
pflegeleichte Palmenart, mit 
blaugrünen Wedeln,  
Topf Ø 18 cm 
8584401 

12 | PflanzgefäSSe  
‘Milano’ 
aus Leichtbeton, Grau, mit 
Einsatz, Blumenkasten  
ca. B62/H22/T21 cm,  
Topf ca. B37/H34/T37 cm,  
Kasten ca. B77/H64/T29 cm 
4288965  ab 34.99 24.99 

11 | Pflanztopf 
aus Polystone, Grau oder An-
thrazit, mit Riffeloptik, ca. Ø 32, 
40 oder 50 cm 
3158847  ab 39.99 27.99 

Topf Ø 17 cm
8216616  je 9.99 

14 | Dickblatt
Crassula cultivars
sukkulente Bäumchen, für son-
nige Standorte, versch. Sorten 
Topf Ø 13 cm
8216608  je 5.99 

13 | Feigenkaktus  
‘Concolea‘
Opuntia consolea
dekorativ und pflegeleicht 
Topf Ø 15 cm
8683500   12.99 

Handgefertigt,
frostbeständig

Bizarre 
Wuchsform

 24.99​

 19.99​
​

15 | Pflanztopf  
‘Maestro’ 
Terrakotta, Antik oder Basalt, 
ca. Ø24,  29 oder 35 cm 
5171798  ab 8.99 5.99 

9 | Schwiegermuttersessel
Echinocactus grusonii
beliebte Kakteenart, sehr pflegeleicht und 
langlebig 
Topf Ø 12 cm,  
Pflanzendurchmesser 
10-12 cm, ohne Abb. 
8686255  12.99 9.99 

Frost- 
beständig

Kakteenart mit  
südamerikanischem  

Ursprungab 12.99​
14 | Dickblatt
Crassula cultivars

ab 5.99

Topf Ø 20 cm 
8683518   29.99

5



Viele feine Gemüse- und Obstsorten finden Sie auf dehner.de!
Einfach online durchstöbern und bequem nach Hause liefern lassen. 

Naschgarten – Beerenobst

1 | Gewächshausgurke
Cucumis sativus
klassische Schlangengurke, 
Topf Ø 10,5 cm 
8830788 
2.59

5 | Herbst­
tragende  
Himbeeren
Rubus idaeus
große kräftige Pflan-
zen, Ertrag noch im 
Pflanzjahr, Sorten: 
‘Sugana®Twotimer®’, 
‘Pokusa®’, im 5-l-Topf 
7667629  je 14.99

Fußstamm, im 5-l-Topf
7692304  je 19.99 

8 | Johannisbeeren
Ribes rubrum
kräftige Qualitätspflan-
zen, aus deutscher Pro-
duktion, versch. Sorten 
Busch, im 5-l-Topf
7690381  je 14.99 

Fußstamm, im 5-l-Topf
7761356  je 19.99 

6 | Stachelbeeren
Ribes uva crispa
gelbe oder rote Früch-
te, sehr schmackhaft, 
robuste Sorten 
Busch, im 5-l-Topf
7761349  je 14.99 

7 | Tafel­
trauben
Vitis vinifera
robuste schmack-
hafte weiße oder 
blaue Tafeltrauben, 
auch kernlose Sor-
ten, im 5-l-Topf 
7540487 je 24.99

9 | Mini-Kiwi
Actinidia arguta
winterhart und 
ertragreich, Sorten: 
‘Super Jumbo®‘ oder 
‘Red Jumbo®‘,  
im 5-l-Topf 
7600315  je 24.99

3 | Kopfsalat
Lactuca sativa var. 
capitata
für Gewächshaus oder 
Frühbeet, bildet große 
feste Köpfe, 12 Pflan-
zen in der Schale 
8835951 

4 | Kohlrabi weiSS
Brassica oleracea var.  
gongylodes
für die Pflanzung im Frühbeet
kasten oder Gewächshaus, 
robuste Sorte, bildet große Knol
len, 12 Pflanzen in der Schale 
8835001 TOP-PREIS

je Schale 1.99

2 | Bio-Gemüse­
dünger
rein organischer Flüssig-
dünger für alle Arten von 
Gemüse, für gesundes 
Wachstum und reiche Ernte 
1 l
1524404   7.49 5.99

Lange
Erntefreude
 im Gemüsebeet

3 4

3

2

4

4
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11 | Kugelgrill 
‘Vancouver 50’ 
emaillierter Stahl, 
45° Deckelscharnier, 
Ascheauffangbehäl-
ter, Arbeitshöhe ca. 
80 cm, Deckelthermo-
meter, ca. Ø 50 cm 
4197828 

13 | Elektro­
grill ‘Portland’ 
aus Edelstahl, Kunststoff und Gusseisen, inkl. 
Grillplatte und Timer (120 Min.), schnelles Auf-
heizen durch Infrarot, 2x750 W, Gesamtleistung 
1500 W, ca. B55/H22/T43 cm 
4322012 

14 | Gasgrill ‘Videro G3-S’ 
Gehäuse aus pulverbeschichte-
tem Stahl, emaillierte Gussroste, 
beleuchtete Drehregler, Deckel 
mit Glaseinsatz, Deckelthermo-
meter, 2 Seitentische, Besteckhal-
ter, inkl. Abdeckhaube, ca. B127/
H118/T60 cm 
4323689 

Grillrost mit 
seitlicher 

Klappfunktion 
für einfache 

Kohlebefüllung

​ 3 Edelstahlbrenner​ 3 Edelstahlbrenner

​ 2 Edelstahlbrenner

13

12

14
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 299.99​

 199.99​​

10 | Gasgrill ‘Lancaster 200’ 
emaillierter Gusseisen-Grillrost, Deckelthermometer,  
Warmhalterost, 2 Seitentische, USB-Anschluss für LED-Be-
leuchtung (separat erhältlich), Drehknöpfe mit blauem LED-
Licht, Einsatz für VGS ist separat erhältlich,  
ca. B115/H115/T53 cm 
4022885 

 499.99​

 349.99​​

12 | Gasgrill ‘Lancaster 300‘ 
Druckguss-Stahlhaube, Deckelther-
mometer, emaillierte Gussroste und 
Brennabdeckung, Warmhalterost, 
2 Seitentische, USB-Anschluss für 
LED-Beleuchtung (separat erhältlich), 
Drehknöpfe mit blauem LED-Licht und 
Einsatz für variables Grillsystem,  
ca. B127/H118/T60 cm 
4022927 

ab 129.99​

ab 99.99​

 699.99​

 599.99​
 199.99​

 169.99​

Kugelgrill 
‘Vancouver 60’ 
siehe Vancouver 
50, plus Grillrost 
geeignet für 
variables Grill
system, ca. Ø 60 cm 
4197836 

​

7



SUNSET
​1

​2

​3

Entdecken Sie jetzt die große Auswahl an trendigen Gartenmöbeln  
sowie erstklassige und praktische Grills auf dehner.de

1 | Lounge ‘Sunset’
Aluminiumgestell, 
Kunststoffgeflecht, be-
stehend aus 2 Sesseln  
(je ca. B74/H80/T78 cm), 
2-Sitzer Sofa (ca. B129/
H80/T78 cm) und Tisch 
(ca. L94/B50/H40 cm)
4031845 

3 | Lounge ‘Paris’
Gestell aus FSC-zertifi-
ziertem Akazienholz, 
Kunststoffgeflecht, ohne 
Dekokissen, versch. 
Farben, bestehend  
aus 2 Sesseln  
(je ca. B70/H85/T72 cm), 
2-Sitzer Sofa (ca. B134/
H85/T72 cm) und Tisch 
(ca. L105/B60/H45 cm)
4209839 

2 | Lounge ‘Toska’
Aluminiumgestell, 
Kunststoffgeflecht, 
versch. Farben,  
bestehend aus 2 Sesseln 
(je ca. B70/H80/T80 cm), 
2-Sitzer Sofa (ca. B141/
H80/T80 cm) und Tisch 
(ca. L142/B66/H71 cm)
4033015 

PARIS

TOSKA

 499.99​

 499.99​

je 799.99​​

je 699.99​​

​

je 899.99​​

je 699.99​​

Inkl. Polster und 
Dekokissen

 Inkl. Polster  
und Dekokissen

 Inkl.  
Polster 

1 | Lounge ‘Sunset’

*O
nl

y 
on

lin
e

Auch in Braun 
erhältlich

Auch in Grau 
erhältlich
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​6

​4

​8
​7

​10
​11

​12

​9

​5

KLEIN 
ABER FEIN

5 | Schwimm­
figuren

ab 3.99​
ab 5.99​

8 | Pflanzschale

 13.99​
 18.99​

11 | Weinfasskübel

 49.99​
 74.99​

10 | Solar-
Pumpensystem 
‘Rimini S’

 34.99​
 39.99​

6 | Wanne

 15.99​
 22.99​

7 | Solar-
Seerose

ab 5.99​​

9 | Seerose

ab 0.99​

4 | Dekostäbe 
‘Frosch’

je 19.99​​
je 24.99​​

12 | Schwimmglas

je Set 8.99​​(3.00 €/Stück)​

4. Dekostäbe ‘Frosch’ aus Metall, wetterbeständig, ‘Vincente’ B20/H101/T19 cm, ‘Fabrizio’ B19/H113/T17, ‘Adrian’ B21/H111/
T20 cm, Nr. 4210290 | je 19.99 € | 5. Schwimmfiguren aus Kunststoff, versch. Motive und Farben, Nr. 4094181 | ab 3.99 € |  
6. Wanne aus Zink, mit Holzgriffen, ca. B55/H19/T42 cm, Nr. 2773794 | 15.99 € | 7. Solar-Seerose zum Verschönern Ihres 
heimischen Teichs, versch. Farben und Größen, Leuchtdauer ca. 8 Stunden, Nr. 4032041 | ab 5.99 € | 8. Pflanzschale aus hoch-
wertigem Kunststoff, Anthrazit, ca. Ø52/H20  cm, Nr. 5181383 | 13.99 € | 9. Seerose naturnah, versch. Farben und Größen, ab ca. 
Ø 10 cm, Nr. 3200649 | ab 0.99 € | 10. Solar-Pumpensystem ‘Rimini S’ ideal für den kleinen Gartenteich, Förderhöhe max. 
70 cm, Förderleistung max. 175 l/h, mit 4 unterschiedlichen Sprinkleraufsätzen, Nr. 3923653 | 34.99 € | 11. Weinfasskübel aus 
stabilem Kastanienholz, mit verzinkten Fassringen, ca. Ø50/H30 cm, Nr. 2505824 | 49.99 € | 12. Schwimmglas versch. Farben 
und Größen, ab ca. Ø6/H5 cm, 3 Stück, Nr. 4202982 | je Set 8.99 € (3.00 €/Stück) | 

Vincente

Fabrizio
Adrian

Kühles Nass auch im 
kleinen Garten​

9



clever
giessen

Mehr als 400 Artikel zur Gartenbewässerung und  
Regenwasserspeicherung finden Sie auf dehner.de

5 | Regentonne 
Grün, quadratisch,  
mit Deckel, ohne  
Auslaufhahn, ca. 
B60/H85/T60 cm
200 Liter
817197 

2 | Flächenregner
für alle handelsüblichen Wasser-
stecksysteme geeignet, 8 Sprühva-
riationen, für kleine bis mittelgroße 
Flächen 
2756856   

3 | Schlauchbox 
‘Kompakt’
ideal für den Einsatz 
auf Terrasse oder Bal-
kon, mit klappbarem 
Tragegriff, inkl. 10 m 
Schlauch und 1,5 m  
Anschlussgarnitur 
3217155 

TOP-PREIS
 5.99​

​

4 | GieSSbrause 
‘Kompakt’ 
handliche Gieß-
brause, ergono-
mischer, rutsch-
sicherer Griff, 
Wassermenge 
regulierbar 
1494772 

 16.99​

 9.99​

 7.99​

 26.99​

 19.99​

1 | GieSSkanne
aus Kunststoff,  
versch. Farben
10 Liter
3693199 

je 4.99​​

je 3.49​​

Auslaufhahn als  
Zubehör erhältlich. 

Regenwasser sammeln 
– spart Geld und 

schont die Umwelt!​

6 | Schlauchwagen 
‘AquaRoll S Set‘
inkl. 20 m 1/2“ Clas-
sic-Schlauch, Impuls-
Brause und Grund-
ausstattungsset 
4058558 

 52.99​​

 39.99​​

So bunt wie 
der Sommer!

10



Unser komplettes Aquaristik-Sortiment mit über 1.100 Artikeln 
finden Sie auf dehner.de/zoo

AQUARIEN-SETS
FÜR JEDEN GELDBEUTEL

8 | Aquarien-Set  
‘Aqua-Start’ 
optimal für Einsteiger und 
Profis, mit technischem 
Zubehör und LED-Beleuch-
tung, Futter- und Pflegepro-
dukten, sofort anschlussfä-
hig, ca. 57 l oder 110 l
3137841 

11 | Bundpflanzen 
hochwertige Pflanzen, wachsen schnell 
an, verbessern das biologische Gleich-
gewicht im Aquarium, nehmen Nähr-
stoffe aus dem Wasser auf, dadurch 
geringere Algenbildung
5629001 

rabatt

Online-Aktionscode: 

auf alle Artikel  
der Fa. Eheim*

20%​

Eheim​7 | Aquarien-Set 
‘Scout LED’ 
Glasbecken inkl. Abdeckung, 
Heizer, Filter und LED-Röhre 
mit 9,8 Watt, Fassungsver-
mögen 54 l, Schwarz,  
ca. B60/H30/T30 cm,
3802352   59.99​

 49.99​

9 | Aquarien-Set  
‘ProLine 100’ 
in Premiumqualität, stilvoll 
und funktional, für Einstei-
ger und Profis, inkl. Zube-
hör wie LED-Beleuchtung, 
Pumpe, Heizer und div. 
Pflegeprodukte, 160-l-Fas-
sungsvermögen, Schwarz,  
ca. B100/H40/T40 cm
4277224 

10 | Zierfisch­
futter 
für eine ausge-
wogene Ernäh-
rung 
1000 ml
5046743 

*Im Markt und online gültig.

 199.99​

 159.99​

ab 89.99​

ab 69.99​
​

 6.99​

 4.99​​

ab 2.99​

ab 1.99​
​

Mit Filtersystem, Heizer und  
LED-Beleuchtung

Den passenden Unterschrank erhalten 
Sie im Markt oder auf dehner.de

11



4 | Katzenmilch 
Ergänzungsfutter, mit Prebiotika 
und Vitalstoffen, unterstützt 
nachweislich die Verdauung, 
verbessert die Immunabwehr 
4 x 95 ml
428888 

 1.49​

 1.19​(3.13 €/l)​

2 | Katzen-Nassfutter 
feine Fleischmenüs im Vorteilspack, 
tägliche Mahlzeit mit bester Nährstoffver-
sorgung und besonders groben Fleisch-
stücken in höchster Qualität, auch als 
Sensitive für ernährungssensible Katzen 
erhältlich 
12 x 100 g Multipack
1702760 

je 9.99​

je 7.99​(6.66 €/kg)​

ab 0.89​​

ab 0.79​(0.40 €/100 g)​

1 | Katzen-Nassfutter 
Extraportion Fleisch, beste 
Nährstoffversorgung und be-
sonders grobe Fleischstücke, in 
höchster Qualität und leckeren 
Geschmacksrichtungen 
200 g oder  
400 g
3742558 

3 | Katzen-Trockenfutter 
schmackhafte und bekömmliche Voll-
nahrung, Zusammensetzungen, Zuta-
ten, Proteine und Fette wurden an die 
verschiedensten Bedürfnisse angepasst, 
hergestellt aus hochwertigen Zutaten, 
ohne künstliche Zusätze 
400 g
2943108  ab 3.49​(8.73 €/kg)​

*Nur im Markt gültig.

1+1 gratis!  
Beim Kauf einer 400 g Packung Premium 

Katzentrockenfutter erhalten Sie eine  
weitere Packung derselben Sorte​ 

 gratis dazu.*​​

rabatt
20%​

auf Katzensnacks*​

Online-Aktionscode: 

Ksnack​

-55 %
je 0.65​

je 0.29​(0.34 €/100 g)​

5 | Gourmet 
Gold Katzen-
Nassfutter
versch. Sorten 
85 g
562934   
 

*Im Markt und online gültig.
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dehner.de/ratgeber youtube.com/ 
DehnerGartencenter 

facebook.com/ 
dehner

instagram.com/ 
mein.dehner

HIER GIBTʼS 
PUNKTE!

pinterest.de/
meindehner




